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１．調査目的
　　患者の期待と要望を理解し、職員・施設が患者の期待・要望を満たすことに
　どの程度成功しているかを明らかにするとともに、改善すべき分野の変更業務
　方法の優先順位を検討する資料とするため、実施するもの。

２．調査設計
　・調査対象 ：当センターの入院患者
　・調査内容 ：対象者の属性、入院期間、当センターの選択理由、
　 ：個別満足度、総合評価点、自由意見

　（調査内容の詳細は、次ページ「調査票」）
　・調査方法 ：各病棟でアンケート用紙を手渡し配布し、回収
　・調査時期 ：令和６年７月２日（火）、４日（木）の入院患者
　・アンケート配布数

(1) 当日入院患者数 622 人 638 人

(2) 回答数 313 枚（うちweb回答 52） 297 枚

(3) 回答率 (3)÷(1) 50.3 ％ 46.6 ％

Ⅰ．調査の概要

【
前
年
度
】
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３．使用調査票
　　アンケート用紙はA４サイズ（両面印刷）

表面 裏面
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１．性別
【参考：前年度】

２．年齢
【参考：前年度】

Ⅱ．調査対象者の属性

男性

149人, 

48%

女性

159人, 

51%
男性

144人, 

48%

女性

150人, 

51%

０～５歳, 2.2%

６～15歳, 1.3%

16～19歳, 0.0%

20歳代, 5.8%

30歳代, 5.8%

40歳代, 9.3%
50歳代

12.8%

60歳代

22.4%

70歳代

25.9%

80歳以上

14.7%

回答なし

0.0%

（平均年齢：61.3歳）

０～５歳, 6.1%

６～15歳, 1.7%

16～19歳, 0.3%

20歳代, 4.7%

30歳代, 4.7%

40歳代, 4.7%

50歳代

10.4%

60歳代

23.6%

70歳代

27.9%

80歳以上

15.5%

回答なし

0.3%

（平均年齢：60.7歳）
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１．当センターの選択理由（複数回答可：回答数　578）

Ⅲ．回答の結果

12.3%

1.5%

2.7%

3.6%

3.5%

29.0%

6.5%

7.3%

15.9%

17.6%

5.4%

2.4%

3.8%

5.4%

2.8%

28.6%

4.6%

10.0%

16.9%

20.1%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

その他 回答なし

診断や治療について、他の医師

の意見を聞きたかった

交通の便が良い

家や勤務先などから近い

家族や知人のすすめ

他の医療機関からの紹介

評判が良い

言葉使いや態度など応対が良い

良い医師がいる

医療施設や設備が良い

R5 R6
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２-１．個別満足度（施設設備・環境について）

39.6%

32.3%

21.7%

9.9%

15.0%

12.1%

11.2%

10.9%

21.7%

38.7%

42.8%

43.1%

27.8%

32.9%

24.6%

25.2%

26.8%

40.9%

12.5%

19.2%

26.8%

34.2%

38.0%

32.3%

39.0%

46.0%

27.5%

1.9%

0.6%

2.9%

17.3%

1.6%

0.6%

12.1%

1.3%

0.6%

0.0%

1.0%

1.0%

2.9%

0.0%

0.0%

2.6%

0.3%

0.3%

2.9%

3.8%

4.2%

5.1%

6.7%

9.9%

5.4%

6.7%

5.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

トイレ･洗面所の使いやすさ

病室の設備(TV･ﾛｯｶｰ･ｶｰﾃﾝ等)

病棟･病室の温度調節

面会ルールについて

入院しおりのわかりやすさ

入院のご案内動画のわかりやすさ

食事について

掲示物の見やすさ

セキュリティについて

非常に満足 満足 普通 不満 非常に不満 回答なし
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２-２．個別満足度（職員について）

２-３．個別満足度（治療について）

２-４．個別満足度（各項目の合計）　Ｒ６年度評価点平均：3.89（Ｒ５年度評価点平均：3.86）

41.2%

34.2%

33.5%

42.2%

43.8%

47.9%

13.4%

17.3%

14.7%

0.0%

1.9%

0.6%

0.6%

0.3%

0.3%

2.6%

2.6%

2.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

職員の応対･身だしなみ

患者のプライバシーの保護

診療、治療、検査等の説明

非常に満足 満足 普通 不満 非常に不満 回答なし

32.3% 47.0% 16.6%

0.6% 0.0%

3.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

治療内容について

非常に満足 満足 普通 不満 非常に不満 回答なし

24.3%

21.9%

37.2%

36.8%

26.0%

27.6%

3.2%

3.2%

0.7%

0.7%

4.7%

5.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ｒ６年度

（Ｒ５年度）

非常に満足 満足 普通 不満 非常に不満 回答なし
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３．総合評価（100点満点）

【平均点の推移】

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

回答なし 0～

10点

11～

20点

21～

30点

31～

40点

41～

50点

51～

60点

61～

70点

71～

80点

81～

90点

91～

99点

100点

R5 R6

区分 Ｒ元年度 Ｒ２年度 Ｒ３年度 Ｒ４年度 Ｒ５年度 Ｒ６年度 Ｒ６－Ｒ５

平均点 86.7点 88.1点 88.8点 87.8点 89.0点 89.6点 +0.6点
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４．自由記述欄に寄せられたご意見等（抜粋）

・面会時間が15分間と短く、話したいことがあっても途中で帰ることも
　ある。面会時間を延ばしてほしい。
・入院患者が必要とするものを、１階のコンビニで販売してほしい。
・病院食のバリエーションが少ないと感じる時がある。

頂いたご意見を真摯に受け止め、
今後も更なる改善に努めてまいります。

改善結果については、随時お知らせする予定です。
地域の中核病院として職員一同邁進してまいりますので、

引き続き、ご支援・ご協力のほどよろしくお願いいたします。
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